 Приватне акціонерне товариства «Iвано-Франкiвськголовпостач» (04542749)
Повідомляє про отримання 23 грудня 2019 року вхідний №27 листа від Гільдіна Олега Ігоровича про наступне:
  

ПОВІДОМЛЕННЯ
про набуття права власності на контрольний пакет акцій Приватного акціонерного товариства «Iвано-Франкiвськголовпостач»
Я, Гільдін Олег Ігорович, 13 серпня 1970 року народження, ідентифікаційний код 2579200317, паспорт серія АЕ №571532 виданий Бабубшкінським РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській області 03 червня 1997 року, зареєстрований 49101, м. Дніпро, вул. Свєтлова, 4 (ч.б.), відповідно до вимог частини 2 статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляю про набуття мною 16 грудня 2019 року – 1 451 167 (один мільйон чотириста п’ятдесят одна тисяча сто шістдесят сім) штук простих іменних акцій Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач», ідентифікаційний код  юридичної особи 04542749, місцезнаходження 76495, м. Iвано-Франкiвськ вул. Автоливмашiвська, 2/а), що становить 94,8963 % від загальної кількості простих іменних акцій Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач».  
Найвища ціна, за якою, я Гільдін Олег Ігорович придбавав акції Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач» протягом 12 місяців, що передують даті набуття значного контрольного пакету акцій включно з днем набуття становить, 0,35 (нуль гривень тридцять п’ять копійок) грн. за 1 (одну) акцію Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач».
Я Гільдін Олег Ігорович, у відношенні акцій Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач» та прав за ними не дію спільно ні з якими особами.
Я, Гільдін Олег Ігорович опосередковано акціями Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач» не володію. Афілійовані щодо мене особи прямо або опосередковано акціями Приватного акціонерного товариства «Івано-Франківськголовпостач» не володіють, дій щодо придбання ними акціями не здійснювалось.
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